

La administrația

„Tribunei Poporului“

se află în deposit spre vânzare următoarele opuri și broșuri:

„Povestea unei coroane de oțel“, cu prețul de 75 cr., „Răsboiul nostru pentru neatarnare“ cu 55 cr., de *George Coșbuc*.

„Teoria dramei“ de *Dr. Iosif Blaga*. Prețul 1 fl. 80 cr.

„Cuvântări bis. de Massilon traduse prin Ioan Genț. Prețul 2 fl. 50 cr.

„Lupta pentru drept“ de *Dr. R. Ihering* traducere, de *T. V. Păcățeanu* Prețul 1 fl.

„Din vremuri apuse“ de *Iudita Secula*, Prețul 50 cr.

„Juvenilia“, prosă și versuri de *Sextil Pușcariu*. Prețul 80 cr.

„Vieritul“, de *Petru Vancu*. Prețul 50 cr.

„Pribeag“, de *I. Sceopul*. Prețul 75 cr.

La facerea comenzilor, cari se vor efectua prompt, rugăm a se adăuga și spesele de porto postal.

Administrațiunea „Trib. Pop.“

Exerciții intuitive și gimnastice, manual pentru învățătorii școlilor populare române, întocmite după plan, de *Ioan Tuduceșcu*, învățător în *Lipova*. Ediția a III. Prețul unui exemplar: 30 cruceri.

„Tragedia Calvarului“, de *L'abbé Henry Bolo*, tradusă în românește de membrii societății de lectură „*Inocențiu Micu Clain*“ a teologilor din *Blaj*. — Sub acest titlu a apărut în „*Tipografia*“ din *Sibiu* și ni s'a trimis la redacție a broșură elegantă de 287 pagini, cuprinzând o lectură religioasă-morală înălțătoare de inimă, din viața, activitatea și despre sfârșitul tragic al Mântuitorului. Frumosul op traducătorilor îl dedică, în semn de omagiu și fiască iubire, *I. P. S. Sale* arhiepiscopului și metropolitului *Dr. Victor Mihályi*. — Prețul unui exemplar este: 2 coroane (3 lei pentru România).

A apărut în editura de arte grafice „*Minerva*“ din *București* „*Calindarul Minervei*“ pe anul 1900 cuprinde o mulțime de lucruri frumoase și instructive.

„Povestea unei coroane de oțel“, Ce iubitul nostru poet *George Coșbuc*, a apărut în *București*, în editura librăriei *C. Sfetea*, cu o mulțime de ilustrațiuni intercalate într'un text istoric-poporal, ce se extinde pe 260 pagini ale volumului în format octav mare, cu un tipariu frumos și cât se poate de bine îngrijit. Prețul: 1 leu 50 bani. — Din titlul cărții încă se poate vedea, că ea cuprinde istorisirea despre „*Restaurarea domniei românești și răsboiul pentru neatarnare*“, scrisă anume pentru țărâni. Incepând dela introducere, până la pagina ei din urmă, cartea aceasta, îndeosebi, este scrisă cu atâta foc și dragoste de neam, cu atâta măiestrie și farmec și într'o limbă atât de dulce poporală, încât, începând odată s'o citești, n'o mai poți lăsa din mâni până ai isprăvit-o. Și după-aceia cetit-o odată, din nou o ncepi și mereu o citești și tot nu te mai sature. — O adevărată podoabă literară și un mărgăritar neprețuit în literatura noastră poporală. Bar

serviciul, ce are să facă opul acesta țărânului cărturar nu numai în România, ci în toate țările locuite de Români, — nemăsurat va fi. Va reinvia, unde va trebui, va potența, unde este: adevăratul simț național, iubirea curată de neam și de patrie, îndemnul spre fapte mari și glorioase și acclintita dragoste pentru limba strămoșască.

Almanach, edat de „*Reuniunea învățătorilor români*“ de la școlile confesionale gr. or. din diec. *Caransebeșului*, din incidentu adunării generale iubitoare, ținută în zilele de 10/22 și 11/23 Septembrie 1895, cu care ocaziune s'a inaugurat monumentul lui *Constantin Diaconoviciu-Loga*. — Editura comitetului reuniunii. — Sub acest titlu harnica reuniune a învățătorilor nostri din diecesa *Caransebeșului* a scos de sub tipar în „*Tipografia diecesană*“ din *Caransebeș* un op voluminos, peste 230 pagini, în format mare și elegant, având un cuprins bogat și de interes general. Prețul cărții este numai 1 fl. v. a. și se poate comanda de la „*Librăria diecesană*“ din *Caransebeș*.

Pentru membrii Reuniunii opul s'a pus la dispozițiunea *P. On. deș. protopresbi. terț. din diecesa Caransebeșului* spre vânzare ear' pentru celalalt *On. public* se află de vânzare (cu prețul de 1 fl. plus porto postal de 15 cr. v. a.) la *Librăria diecesană* din *Caransebeș* și la *notariul comitetului*, *Ioan Marcu*, inv. în *Német-Bogsán*.

O nouă carte folositoare. Sub titlul: „*Amicul Poporului, îndreptător în cauze administrative și judecătorești pentru poporul român, de Titu Vuculescu*, pretor, a apărut tocmai acum în *tipografia „Tribunei Poporului“* în *Arad* o carte în adevăr folositoare pentru popor. Ea se extinde pe 148 pagini, în format 8° mare, cu un tipariu

frumos și bine îngrijit, broșată elegant și scrisă într'un limbajiu la înțeleșul poporului. Cuprinsul pe scurt al bogatului material al cărții este următorul:

I. *Agricultură*. — II. *Ape* (mori de apă, navigare, broduri, plute). — III. *Boalele și păstrarea vitelor*. — IV. *Cause comunale*. — V. *Drumuri și vama*. — VI. *Finanțiar*. VII. *Industrie*. — VIII. *Judecătoria*. — IX. *Matriculele de stat*. — X. *Militare*. — XI. *Mine* (Ocnărit). — XII. *Moștenire*. — XIII. *Ordinea publică* (Ajutor la nenorociri, Aducerea puștilor din altă țară, Apa de sodă, Ajutorarea săracilor, Adunări publice, Altcarea cu zăloage, Boalele epidemice, Birturi, Curățirea coșurilor (hornuri), Curățirea ulițelor, Calea ferată, Cetățenia de stat, Escortarea, Edificări, Instruarea în joc, Invențiuni (descoperiri) Legea de presă, Lucruri găsite, Măsurarea bucatelor, Monumente istorice, Ospătării, Plata medicului, Piașă (Têrguri), Poștă, Privilegiu (Patente), Pașă contra focului, Societăți (bănci, case de păstrare), Site de aramă, Sărențe, Sămânțe de bucate, Instanțieri, Școală secretă, Tineria cânilor, Trecerea în altă țară, Tipografie, Vânzarea bureților, Vânzarea puștilor și prav de pușcă, Veninuri). — XIV. *Orfanale*. — XV. *Păduri*. — XVI. *Peșce*. XVII. *Religiune*. — XVIII. *Școală*. — XIX. *Sănătatea publică*. — XX. *Servitori*. — XXI. *Vânat*.

Ori-ce daraveri, pe cari poporul le are aproape zilnic atât cu diregătoriile administrative, cât și cu judecătoriale din patrie, cărturarii din popor le află în cartea aceasta toată la un loc, bine lămurite și spuse în limbă poporală și înțeleșă de toți.

Prețul acestei cărți folositoare este numai 1 coroană (50 cruceri) și se poate comanda atât la *autor în M.-Pécska*, cât și la *administrațiunea „Tribunei Poporului“*.

Calindarul nostru

pe anul visect 1900

ca prim călindar scos în tipografia noastră

a apărut tocmai acum

cu ilustrațiuni, cu un bogat și variat cuprins literar.

Prețul 30 cr.

plus 5 cr. porto postal.

Doritorii de a și-l procura sunt rugați

a se adresa la

Administrația „*Tribunei Poporului*“.

La comande mai mari de 10 exemplare dăm 20% rabat.

ADMINISTRAȚIA

„*Tribunei Poporului*“.

A apărut în tipografia noastră și se află de vânzare

la

Administrația „*Tribunei Poporului*“

sub numirea

„**AMICUL POPORULUI**“

„*Indreptător în cauze administrative și judecătorești pentru poporul român*“

de *TITU VUCULESCU* pretor,

cu prețul de 50 cr. plus 5 cr. porto postal.

O carte în adevăr folositoare pentru popor, care cuprinde sfaturi și învățături de foarte mare folos pentru toate treburile și trebuințele poporului.

Administrația

„*Tribunei Poporului*“